

英首相卡梅伦在议会紧急会议上表示 扩大窃听丑闻调查范围

调查对象扩大至广播电视以及互联网等媒体

新华社伦敦7月20日电(记者 康逸 张越男)英国首相卡梅伦20日出席议会紧急会议,表示将扩大对窃听丑闻的调查,进一步审查警方、媒体以及政客的行为。

卡梅伦在议会演讲时表示,他已经同意对调查范围作修改。除报纸以外,调查对象还将包括广播电视以及互联网等媒体,并将加大调查力度以杜绝媒体和警方再次出现行贿受贿的问题。

卡梅伦说,由法官领导的调查小组将立即开始他们的工作,并将在12个月内公布调查报告。

英国反对党工党领导人米利班德则批评卡梅伦雇佣《世界新闻报》前主编库尔森做他的媒体主管。卡梅伦说,如果库尔森被证实涉嫌窃听丑闻,他将受到严厉的法律制裁,而自

己也将为此道歉。

《世界新闻报》是英国销量最大的报纸之一,已有168年历史。据媒体透露,《世界新闻

报》窃听行为的受害者可能多达4000人,其中包括名人、政客、军人,甚至伦敦地铁爆炸案遇难者家属。

相关新闻

澳总理说新闻集团在澳公司需要接受质询

据新华社堪培拉7月20日电(记者 曹扬 报道员 陈南)澳大利亚总理吉拉德20日表示,澳大利亚民众对于英国《世界新闻报》系列窃听事件感到十分不安。新闻集团在澳大利亚的分公司新闻有限公司,需要就其窃听丑闻一事接受质询。

吉拉德20日对当地媒体说,她相信自窃听丑闻发生后,澳大利亚民众一直在追踪事态的发展,也在关注澳大利亚新闻有

限公司的一举一动,并希望该公司对一系列严重的质询作出答复。

澳大利亚新闻有限公司拥有多家报纸,包括在澳全国发行的《澳大利亚人》报以及在每个州和领地发行的当地日报如《每日电讯》和《先驱太阳报》等,占据报纸市场份额的70%左右。新闻有限公司还控制着澳大利亚重要的付费电视运营商FOTEL25%的股份。

伊朗击落 一架美国无人机

新华社德黑兰7月20日电(记者 何光海)伊朗议会国家安全与对外关系委员会资深议员阿里·阿加扎德·达夫萨里20日说,伊朗伊斯兰革命卫队所属防空部队在福尔多铀浓缩厂附近击落了一架美国无人机,但他没有透露无人机被击落的时间。

伊朗法尔斯通讯社当天援引达夫萨里的话报道,伊朗防空部队在美国无人机逼近福尔多铀浓缩厂上空时将其击落。

达夫萨里说,这架美国无人机试图确认福尔多铀浓缩厂的方位,并为美国中央情报局收集情报。

根据伊朗政府提供的公开信息,纳坦兹铀浓缩厂和福尔多铀浓缩厂是伊朗境内仅有的两座铀浓缩设施,后者位于伊朗中部宗教圣城库姆附近。

美国等西方国家指责伊朗以和平利用核能为名研制核武器,伊朗对此予以否认并坚称其核项目出于和平目的。

“空调夹克” 炎夏送凉爽

既凉快又省电,日本市场热卖



日本“空调服公司”负责人市谷弘司在东京公司总部内展示空调服。

炎炎夏日,既想凉快又要省电,怎么办?日本正在热卖一种“空调夹克”,虽然样子不够时髦,但胜在实用。

样子不时髦 防暑很实用

这种服装由日本“空调服公司”(Ku-chofuku Co.Ltd)生产。夹克里安装有两台微型电风扇,可以把风吸进,再从领口和袖口排出,帮汗液蒸发,给身体降温。也正因此,工作中的空调服总是被空气撑得鼓鼓囊囊。

微型电风扇由锂电池供电,每充一次电可以持续工作11小时。

一件“标准版”空调夹克售价约为1.1万日元(约合140美元)，“特别版”价格略高。

“夹克”借东风 员工更凉爽

空调服在日本并非新鲜事物。“空调服公司”主管市谷弘司(音译)说,他一直想设计出一种耗电量小的空调,后来突然想到“我们不需要让整个屋子变凉,只要让人感觉凉就行”。

2004年,市谷设计的空调夹克上市销售,受到工厂和建筑公司欢迎。

受今年3月11日大地震和海啸以及核事故影响,东电和东北电供电能力大幅减少,日本政府5月制定夏季电力供需对策,设定节电15%的目标,以期避免因用电量超出供电能力而导致停电。

为节约用电,一些企业减少空调使用和非必要照明,员工换上更凉爽的衣服,空调夹克也“借东风”大行其道,很多公司都为员工购置了空调夹克。

节电前景好 销售接单大

市谷说,人们常认为,穿得越少越凉快,“在节电运动中,人们尽量少穿衣服,但穿空调夹克会让你感觉更凉快”。

他说,公司先前接到一张“大单”——一位官员要定做50万件空调夹克,但因公司生产能力有限,双方没能达成协议。

节电运动也带火了其他消暑设备销售。日本海关统计数字显示,今年5月电扇进口量比去年增加70%,达124万台。

(据《今日早报》)

法国外长称

卡扎菲可以 不离开利比亚 但须远离政治

新华社巴黎7月20日电(记者 应强 彭梦瑶)法国外交部长朱佩20日表示,利比亚领导人卡扎菲可留在利比亚,但必须远离政治。

朱佩当天早晨接受法国LCI电视台采访时说,卡扎菲可以不离开利比亚,但必须明确做出正式承诺,远离该国政治军事生活,这也是盟军促成利比亚各方政治对话并实现停火的先决条件。

朱佩认为,不应对立比亚军事干预设定期限。他指出,目前利比亚反对派在战场上取得了“进步”,但形势尚未出现本质性转折。

一些法国媒体认为,朱佩做出这种表态,意味着卡扎菲或可免受已对其发出逮捕令的国际刑事法庭制裁。



美洲豹误闯村庄袭人

当地时间7月19日,一只美洲豹误闯入印度西里古里市的一个村庄,6人遭袭受伤,最终美洲豹被当地林业部门工作人员擒获。(据网易)

“阿特兰蒂斯”号永别国际空间站

据新华社华盛顿7月19日电(记者 任海军)“阿特兰蒂斯”号航天飞机于美国东部时间19日清晨脱离国际空间站。由于美航天飞机项目即将终结,此次脱离也意味着二者的永别。

美国航天局发布的信息显示,美国东部时间2时28分(北京时间14时28分)，“阿特兰蒂斯”号开始与空间站分离,当时二者正在太平洋上空约391公里处的轨道上。

“阿特兰蒂斯”号指令长克里斯·弗格森向空间站宇航员话别:“谢谢招待我们,此行非常愉快。”空间站飞行工程师罗恩·加兰回应道:“我们回到地球再见。”地面控制中心预祝“阿特兰蒂斯”号机组平安回家。

“阿特兰蒂斯”号8日从肯尼迪航天中心升空,10日与空间站对接,执行美国航天飞机项目第135次也是最后一次飞行。随同“阿特兰蒂斯”号升空的4名宇航员向空间站运送了一年的给养,并协助空间站宇航员回收了一个出故障的液氨泵,在空间站上安装了名为“机器人燃料补给任务”的实验装置。这些装置将测试在太空中对卫星进行修复和燃料补给,相关数据可望用于降低未来类似任务的成本和风险。

“阿特兰蒂斯”号预计将于美国东部时间21日5时57分(北京时间17时57分)返回地球并退役,美国为期30年的航天飞机项目也宣告终结。

美女子留指甲 22年总长逾4米

据英国《太阳报》7月18日报道,美国48岁的女士雅茨日前展示了她总长达4.27米的彩妆指甲。

雅茨的指甲已经留了22年,她每周需要花费8个小时,155英镑在美甲店里。雅茨透露称,长指甲并没有给她的生活带来太多不便,但类似系鞋带或摘戴首饰这类简单动作现在是做不来了。

其实,雅茨开始留指甲时是希望有朝一日能参加奥普拉脱口秀,但现在这个节目已经停办了。不过她最近在美国另一档节目“我的奇怪嗜好”中有了些许名气,她希望近期在电视中的表现能为她赢得更多的上镜机会。雅茨表示:“我希望能和奥普拉会面,希望见到更多的名人,我想把我的故事说给他们听。”



雅茨展示4.27米长的指甲。

报道称,对于雅茨来说,指甲就是她的全部。她告诉记者:“就算有医生说留指甲有害健康,我也不会剪掉它们,我爱我的指甲。”

(据《中国日报》)

美众议院通过大幅 削减财政开支法案

新华社华盛顿7月19日电 美国众议院19日晚以234对190票通过削减6万亿美元财政开支法案。

该法案要求联邦政府平衡预算,旨在针对目前及未来的开支采取限制措施。

不过,这一法案在很大程度上仅具有象征意义,因为它基本不可能在参议院获得通过。美国总统奥巴马更明确表示,他将否决这一法案。

支持法案的共和党议员里德·里布尔认为,联邦政府预算太过庞大,有必要进行削减和平衡。民主党议员桑德·莱文则认为,由于同时包括削减开支和开支限制,众议院法案有可能使数以百万计依赖社会保障体系生活的美国民众受到伤害。

奥巴马当日早些时候公开表示,另一份削减赤字计划与他的想法比较一致。这一计划由具有“六人组”之称的六位民主党和共和党参议员提出,除削减开支等措施外,也包括对社会保障制度进行改革。

奥巴马表示,“六人组”提出的措施更为平衡。他希望国会能够将“六人组”提出的计划作为路线图,尽快展开谈判,于8月2日前提高联邦政府债务上限,避免出现政府债务违约。